



Вялотекуще и невзрачно протекает в нашем городе кампания по выборам мэра Омска. Толи уже все предрешено на «кабинетных междусобойчиках», толи избиратели разуверились в том, что их голос и их гражданская позиция найдут отражение в итоговых результатах волеизъявления.

Создается впечатление, что горожане уже не верят ни в обещанный «партийный плюрализм», ни в заявленную «принципиальность оппозиции», ни в самую вероятность того, что очередные выборы градоначальника хоть как-то изменят общую ситуацию в стране, в ЖКХ, в вертикале власти, в их семейном «раскладе»...

Разочарование граждан происходящими политическими процессами вполне понятно и объяснимо. «Волеизъявление избирателей» давно уже стало лишь ширмой для легализации решений, принятых на закрытой от глаз рядовой общественности политической кухне. На этом «кулинарном поединке» повара – представители парламентских партий – вполне обыденно и открытым текстом говорят «кому и сколько вешать». Оппозиция, не стесняясь в аппетитах и вкусе, пользуется моментом, дабы отовариться провизией на грядущее межвыборное затишье, урвать кусок пожирнее.

Нет – нет, но в устоявшуюся и обкатанную годами кухонно-политическую идиллию пытаются втиснуться некие «безработные» и «ново-коммунистические» повара, с непонятно откуда взявшимися изысканными «рецептами блюд» и солидными избирательными фондами.

В их искренность не верит не то, что народ, но и сами «кулинары». Уши «спонсоров» торчат у новичков вполне весомо и зримо. Предвыборная кампания все отчетливей приобретает черты марионеточного спектакля: закулисные кукловоды уже не стесняются в явной схематичности оппозиции, в ходульности персонажей, в искусственности конфликтов и, якобы, разности предлагаемых подходов.

Когда все оплачено, осхематичено, заманипулировано, здесь уже мало что зависит от

Выборы мэра Омска превращают в «театр кукол», а избирателей – в марионеток...

Автор: Administrator
04.06.2012 06:37

сознательной и конструктивной позиции рядового гражданина. С таким же успехом и с таким же конечным результатом «проголосовать» можно и на рыбалке, и на даче, и лежа на диване. Если, конечно, не найдутся люди, которые рискнут дать всем этим слетевшимся на выборы кукловодам по «наглой хитрой морде». В конце концов, почему наше решение должно зависеть от каких-то пиар-технологий, от рецептов далекой от наших нужд политической кухни?!

Александр Грасс,

независимый журналист.